

2024年5月30日

株主各位

会社名 日糧製パン株式会社 代表者名 代表取締役社長 吉田勝彦

(コード:2218、札証)

問合せ先 取締役経理本部長 那 須 英 幸

(TEL.011-851-8188)

「第90期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第 90 期定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここに深くお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます(訂正箇所には下線を付しております)。

なお、当社ウェブサイトおよび札証ウェブサイトに掲載の「第 90 期定時株主総会招集ご通知」は、下記内容を反映しております。

記

【訂正箇所】

当社ウェブサイトおよび札証ウェブサイトに掲載の「第 90 期定時株主総会招集ご通知」P.41 および 株主様への送付版の「第 90 期定時株主総会招集ご通知」P.41

株主総会参考書類 第3号議案 監査役2名選任の件 (注)2.

訂正前

石川哲氏は、社外監査役候補者であります。<u>なお、同氏を独立役員として札幌証券取引所に</u>届け出ております。

	_	-	111
ヨー	- r I-	-	14
H	- 11		72

石川哲氏は、社外監査役候補者であります。 _。	

以上